



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  
(УДЦПО)**

**НАКАЗ**

19.10.2023

м. Київ

№ 10-18

Про підсумки проведення Всеукраїнського семінару-практикуму керівників гуртків історико-технічного стендового моделювання

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2022 № 1063 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів на 2023 рік» з 12 по 14 жовтня 2023 року було проведено Всеукраїнський семінар-практикум керівників гуртків історико-технічного стендового моделювання, (далі – Всеукраїнський семінар-практикум).

У Всеукраїнському семінарі-практикумі взяли участь керівники гуртків історико-технічного стендового моделювання, судномоделювання та працівники методичних відділів з Волинської, Дніпропетровської, Житомирської, Рівненської та Хмельницької областей та міста Києва.

За результатами роботи Всеукраїнському семінару-практикуму

**Н А К А З У Ю:**

1. Оголосити подяку УДЦПО за якісну підготовку та проведення Всеукраїнського семінару-практикуму керівників гуртків історико-технічного стендового моделювання:

Коллективу Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді (директор Маринюк М. В.);

Шатайло Оксані Юріївні, завідувачу відділу науково-технічної творчості Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді;

Колодніцький Ганні Анатоліївні, методисту Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді;

Гаркавенку Юрію Володимировичу, керівнику гуртка Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, судді міжнародної категорії, майстру спорту України міжнародного класу з судномодельного спорту.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з виховної роботи – Демедюка Ю.Г.

Директор

Геннадій ШКУРА